

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया के प्रोफेसर को नेशनल एकेडमी ऑफ मेडिकल साइंसेज की प्रतिष्ठित फेलोशिप

प्रतिष्ठित नेशनल एकेडमी ऑफ मेडिकल साइंसेज (एनएएमएस) ने जामिया मिल्लिया इस्लामिया के जीवन विज्ञान संकाय के डीन प्रोफेसर मोहम्मद जाहिद अशरफ को एनएएमएस की प्रतिष्ठित फेलोशिप प्रदान करके विधिवत रूप से सम्मानित किया है। ब्लड क्लोटींग डिसऑर्डर के रोगजनन में हाई एलटीट्युड वाले हाइपोक्सिया के महत्वपूर्ण प्रभाव को समझने में उनके उत्कृष्ट योगदान के लिए उन्हें यह फेलोशिप प्रदान की गई है। रमैया मेडिकल कॉलेज, बंगलुरु के परिसर में 63वें NAMS दीक्षांत समारोह के दौरान आयोजित एक भव्य समारोह में प्रोफेसर अशरफ को कर्नाटक के महामहिम राज्यपाल श्री द्वारा थावरचंद गहलोत, प्रो. एस.पी. सिंह बघेल, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण राज्य मंत्री, भारत सरकार और डॉ. जितेंद्र सिंह, राज्य मंत्री-विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी, भारत सरकार की उपस्थिति में इस फेलोशिप से सम्मानित किया गया।।

NAMS (भारत) एक प्रमुख संस्थान है जो चिकित्सा और सामाजिक उद्देश्यों को प्राप्त करने में अपनी प्रमुख असेट्स के रूप में शैक्षणिक कौशल का विकास और उपयोग करता है।

जामिया की कुलपति प्रोफेसर नजमा अख्तर ने प्रोफेसर अशरफ को उपलब्धि के लिए बधाई दी और उन्हें भविष्य के प्रयासों के लिए और अधिक सफलता की शुभकामनाएं दीं।

प्रोफेसर अशरफ के उल्लेखनीय शोध ने उन्हें भारत की अग्रणी वैज्ञानिक अकादमियों: भारतीय राष्ट्रीय विज्ञान अकादमी, भारतीय विज्ञान अकादमी और राष्ट्रीय विज्ञान अकादमी से प्रशंसा दिलाई है। एनएएमएस द्वारा प्रदान की गई हालिया फेलोशिप हाई-एलटीट्युड-इन्द्युस्ड थ्रोम्बोम्बोलिक डिसऑर्डर्स में उनकी अभूतपूर्व जांच के लिए एक टेस्टमेंट के रूप में कार्य करती है। अपने अग्रणी अध्ययनों के माध्यम से, उन्होंने थ्रोम्बोम्बोलिक डिसऑर्डर्स के अंतर्निहित डेमोग्राफिक, मेकेनिस्म, जेनेटिक्स और पैथोफिज़ियोलॉजी की हमारी समझ को काफी हद तक समृद्ध किया है, इस प्रकार महत्वपूर्ण हस्तक्षेप और चिकित्सीय तौर-तरीकों के विकास के लिए एक पाठ्यक्रम तैयार किया है।

चिकित्सा विज्ञान के क्षेत्र में प्रोफेसर अशरफ की असाधारण उपलब्धियों ने व्यापक प्रशंसा अर्जित की है। विशेष रूप से, उन्हें प्रतिष्ठित आईसीएमआर-बसंती देवी अमीर चंद अवार्ड के साथ-साथ जैविक विज्ञान श्रेणी में प्रतिष्ठित 2021 विजिटर्स (राष्ट्रपति) पुरस्कार मिला। इसके अलावा, उन्हें प्रतिष्ठित गुहा अनुसंधान सम्मेलन का सदस्य होने का प्रतिष्ठित सम्मान प्राप्त है।

जनसंपर्क कार्यालय
जामिया मिल्लिया इस्लामिया